

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. november 2-ai, rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Szabó Mihály alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Kontschán Flórián Jenő, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran és Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol vannak:** Molnár István, Szanyi Gábor és Vargáné Vojnár Katalin település képviselők
- Meghívottak:** a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

A Képviselő-testület rendkívüli munkaülését **10 óra 04 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 9 fő jelen volt.**

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 9 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 122/2020. (XI.02.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. november 2-ai, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Szervezett COVID-19 tesztelés az önkormányzati intézmények munkavállalói körében
2. Pályázat benyújtása illegális hulladéklerakók felszámolására

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Szervezett COVID-19 tesztelés az önkormányzati intézmények munkavállalói körében

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. Mátics István, a Humán Bizottság tagja
Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, tekintettel arra, hogy jelenleg a pesszimista nézeteknél is kedvezőtlenebb a járványügyi helyzet, és ennél csak rosszabb várható a következő hetekben, hónapokban, kérte az előterjesztésben megjelölt javaslatok elfogadását.

1. javaslat: Oroszlány város fenntartásában működik egy telephelyen a bölcsődei szolgálat, öt telephelyen óvodák. Ezen intézmények működése (is) fertőzési góccok kialakulásához vezethet. Bölcsődében, óvodában elkerülhetetlen, hogy a vírus továbbadására alkalmas kontaktus keletkezzen. A gyermekek tesztelése szűrés céljából bizonyosan jogi kérdéseket vet fel, az ott dolgozó kisgyermek-nevelők, óvodapedagógusok, dajkák, szakmai munkát segítő munkavállalók tesztelése viszont lehetséges. A tartósan egy légkörben tartózkodó gyermekek és munkavállalók között olyan mértékű – elkerülhetetlen – kontaktus jön létre, hogy aránylag kevés ember rendszeres tesztelésével is olyan adatokhoz juthatnak, ami járványtani szempontból is értékes. Amennyiben az antigén tesztelést választják, annak ára várhatóan (kiszállással és a mintavételt követő fertőtlenítéssel együtt) 13.000 Ft/teszt. Havi kb. 148 fő tesztelése esetén ennek költsége: 1.924.000 Ft/hó. A tesztelést első körben 3 hónapig végeznék, folyamatosan. Ennyi szükséges ahhoz, hogy értékes információkat kapjanak a fertőzések mértékéről, terjedéséről.

2. javaslat: A tavaszi időszakban az antigén gyorsteszték még nem álltak rendelkezésre, csak a szerológiai IgM és IgG tesztek. Az önkormányzat ebből vásárolt és szűrte a saját intézményeinek dolgozóit, valamint a veszélyeztetetteket (pl. hajléktalan szálló, szakrendelő munkatársai). A tesztekből 760 db áll még rendelkezésükre, amelyet szintén igénybe vennének: labor venné le a vérmintát és dokumentálná a tesztek eredményét. Ennek igénybevétele önkéntes lenne, bevonásra kerülne az önkormányzat, az önkormányzat intézményei, a városi cégek munkavállalói, valamint, ha igénylik az iskolai pedagógusok is. Ennek összköltsége várhatóan 1.670.000 Ft lenne.

Papp Péter Attila képviselő mivel önkéntességről van szó, javasolta, hogy a felsorolásba vegyék fel a Képviselő-testület tagjait, illetve a külső bizottsági tagokat is.

Lazók Zoltán polgármester jelezte, így sorolta fel, hogy az önkormányzat, az önkormányzat intézményei, stb. Alapvetően erre gondoltak, természetesen egyetért a javaslattal. Jelezte, előterjesztőként Papp Péter Attila képviselőtársa javaslatát befogadta.

További hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, hogy az általa befogadott javaslatot, kiegészítést figyelembe véve szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 9 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
123/2020. (XI.02.) Kt. határozata
szervezett COVID-19 tesztelésről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) Egyetért az antigént kimutató gyorsteszték megrendelésével az előterjesztésben meghatározott önkormányzati intézményekben dolgozók vonatkozásában 2020. november 02. - 2021. január 31. közötti időszakban.
- 1.b) Az 1.a) pontban meghatározott tesztek forrását, mindösszesen maximum 5.772 E Ft-ot, a „Korona vírus vészhelyzeti intézkedések forrása” önkormányzati költségvetési sorról biztosítja. A 2021. évre áthúzódó költséget a 2021. évi költségvetésében biztosítja.

2. Egyetért a szerológiai IgM és IgG tesztek elvégzésével az előterjesztésben meghatározott szervezetek vonatkozásában. A tesztek forrását, maximum 1.670.000 Ft-ot, az önkormányzati költségvetés Korona vírus vészhelyzeti intézkedések forrása soráról biztosítja. A 2021. évre áthúzódó költséget a 2021. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. november 3.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Pályázat benyújtása illegális hulladéklerakók felszámolására

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Bartalus László osztályvezető

Lóczi Krisztián osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Belügyminisztérium, mint támogató a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt keretében pályázati felhívást tett közzé illegális hulladéklerakók felszámolására. A pályázat keretében önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, illetve közterületeken illegálisan elhagyott hulladékok felszámolására (összegyűjtésére, elszállítására, kezelésére) lehet pályázni a települések lakosságszámának függvényében. Oroszlány városa esetében 7.000.000 Ft a maximálisan elnyerhető támogatási összeg, a támogatás intenzitása 100%. A pályázat benyújtási határideje: 2020. november 5. A pályázat keretében a felsőtelepi, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokon illegálisan elhelyezett hulladékok (illegális hulladéklerakók) felszámolására tesz javasolt. Az illegális hulladéklerakással érintett és a pályázatba bevonni javasolt, Oroszlány Város Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlanokat és azok nagyságát az előterjesztés mellékletei tartalmazzák.

Bartalus László osztályvezető tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a múlt hét folyamán a pályázat előkészítése kapcsán megkeresték a Vertikál Zrt.-t, aki a hulladékszállítási közszolgáltatási feladatokat végzi Oroszlányon. A Zrt. azt a tájékoztatást adta, hogy az árajánlatot vélhetően a mai nap folyamán tudják megküldeni, most délelőtt tartanak értekezletet azzal kapcsolatban, hogy az önkormányzatoknak milyen egységes árajánlatot küldjenek. Az árajánlat alapján tudják a pályázatot teljes körűen összeállítani.

Papp Péter Attila képviselő elmondta, a bizottsági ülésen Gyuga Mihály József képviselőtársától elhangzott, hogy felül kellene vizsgálni a több évvel ezelőtt megszüntetett nagyméretű hulladék-konténerek egyes helyekre való visszahelyezését. Erre folyamatos lakossági igény jelentkezik. Csak a tóparti garázssoron a kitarítás 800 E Ft-jába került a városnak. Gondolják végig, hogy hány helyre telepítettek már kamerát azért, hogy az illegális hulladéklerakókat megszüntessék. Egy kamera kihelyezésének, üzemeltetésének az árát visszaosztva végiggondolandó, hogy még több kamera, vagy még több konténer-kihelyezés történjen-e a jövőben. Elismerte azt, hogy erőn és pénzen felül teljesítenek hulladékügyben itt a városban. Nem biztos, hogy a leg gazdaságosabb módja az, hogy a nagyobb illegális hulladéklerakóknál nem a rendszeres elszállítás, hanem a folyamatos kamerabővítés mellett döntenek. Javasolta, hogy azokra a régi helyekre, ahol nagy az igény, és ahol nem tudták megszüntetni az illegális hulladéklerakást, helyezték vissza ezeket a konténereket.

Lazók Zoltán polgármester a javaslatot a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság figyelmébe ajánlotta.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 9 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
124/2020. (XI.02.) Kt. határozata
az illegális hulladéklerakók felszámolására pályázat benyújtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. Az oroszlányi 0276/14, 0276/15, 0277/22, 0277/24, 0284/13, 0284/12 és 0277/8 helyrajzi szám alatti Oroszlány Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanokat illegális hulladéklerakó területekké nyilvánítja.
2. Az 1. pont szerinti illegális hulladéklerakók felszámolására vonatkozóan felhatalmazza a polgármestert a Belügyminisztérium által, a „Tisztítsuk meg az Országot!” című projekt keretében közzé tett pályázat benyújtására a pályázat keretében elérhető, maximum 7.000 E Ft támogatási keretösszeg erejéig.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. november 3.

a határozat végrehajtására: 2020. november 3.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester megköszönte képviselő-társainak a mai munkát, a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület rendkívüli ülését **10 óra 15 perckor** bezárta.

k.m.f.


Lazók Zoltán
polgármester


Dr. File Beáta
jegyző